



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
CAMPUS NATAL – CENTRAL

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº. 14/2013-DG/CNAT - VAGAS RELATIVAS AO EDITAL Nº. 11/2013-PROEN/IFRN REINGRESSO – 1º SEMESTRE DE 2013 –**

1. No quadro do quantitativo de vagas da Diretoria Acadêmica de Recursos Naturais, em que se lê:

**“(A Diretoria não disponibilizou o quantitativo de vagas)”**

Leia-se:

QUADRO DE VAGAS PARA PROCESSO DE REINGRESSO					
DIRETORIA ACADÊMICA	CURSO	PERÍODO/ANO	MODALIDADE	TURNO	VAGAS
6. 7. 8. 9. 10 11 12 13 DIRETORIA ACADÊMICA DE RECURSOS NATURAIS	SUPERIOR EM GESTÃO AMBIENTAL	2	Tecnologia	Noturno	7
		3			15
		4			10
		5			12
		6			10
	GEOLOGIA	3	Subsequente	Vespertino	3
	MINERAÇÃO	3	Subsequente	Matutino	7
	CONTROLE AMBIENTAL	2	Subsequente	Vespertino	4
		3	Subsequente	Matutino	7
	SEGURANÇA DO TRABALHO	2	Subsequente	Noturno	3
		2	Subsequente		4
		2	Subsequente		8
	TOTAL				

2. No parágrafo de instruções quanto às datas de inscrições, em que se ler:

“As inscrições dos candidatos serão realizadas nos dias 27 e 28 de maio de 2013, mediante requerimento ao Diretor Acadêmico do curso ao qual pleiteia a vaga, junto ao setor de protocolo, nos horários das 08h às 14h.”

Leia-se:

“As inscrições dos candidatos serão feitas nos dias 27 e 28 de maio de 2013, exceto para os cursos da Diretoria Acadêmica de Recursos Naturais, que terão inscrições nos dias 27, 28 e 29 de maio de 2013, mediante requerimento ao Diretor Acadêmico do curso ao qual pleiteia a vaga, junto ao setor de protocolo, nos horários das 8h às 17h.”

Natal(RN), 24 de maio de 2013

**JOSÉ ARNÓBIO DE ARAÚJO FILHO**  
DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS NATAL-CENTRAL